En sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre si el Gobierno de Navarra ha colaborado en la organización de las Jornadas Mundiales de la Juventud, formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 2 de septiembre de 2011

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra la siguiente pregunta para su respuesta por escrito por parte del órgano correspondiente del Gobierno de Navarra:

1.-¿Ha colaborado el Gobierno de Navarra en la organización de las denominadas Jornadas Mundiales de la Juventud? En su caso, detállese en qué ha consistido la colaboración y el presupuesto desglosado del mismo.

2.- ¿Ha participado el Gobierno de Navarra, directamente o a través de alguna delegación, en los actos organizados con motivo de la celebración de dichas jornadas?

3.- ¿Quiénes han asistido y han sido invitados a dichos actos?

4.- En dichos actos, ¿se ha expuesto por parte de la delegación navarra su preocupación por el expolio que está realizando la iglesia en Navarra mediante la inmatriculación silenciosa de templos, cementerios y fincas varias?

5.-¿Qué gasto ha supuesto a las arcas públicas de Navarra la actuación del Gobierno de Navarra con respecto a las denominadas “Jornadas Mundiales de la Juventud”? Se solicita información desglosada por conceptos y actuaciones.

6.-En su caso, ¿con cargo a qué partidas se ha computado el gasto?

Pamplona, 22 de agosto de 2011

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

